

Temesvári Péter

részére

email:
kmt+request-18827-5404bd23@kimittud.org

Tárgy: közérdekű adatigénylés
Iktatószám: MNV/01/67274 / 2021

Tisztelt Temesvári Péter!

Társaságunkhoz 2021. szeptember 9. napján elektronikus úton benyújtott közérdekű adatigénylésére vonatkozóan, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (továbbiakban Info tv.) alapján az alábbi tájékoztatást adjuk.

Megkeresésében kiadni kérte:

„1) A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. rábízott vagyonában jelenleg szereplő II., III. és XI. kerületi ingatlanok, illetve az azok gondnokságával megbízott gazdasági szereplők listáját.
2.) A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. rábízott vagyonából 2010 óta értékesített II., III. és XI. kerületi ingatlanok, illetve az azok gondnokságával megbízott gazdasági szereplők listáját.”

Tájékoztatjuk Önt, hogy a Magyar Állam tulajdonában és az MNV Zrt. közvetlen kezelésében álló Budapest II., III., XI. kerületi ingatlanok kapcsán a gondnokolási feladatokat a Kiving Ingatlangazdálkodó és Beruházásszervező Korlátolt Felelősségű Társaság látja el. Továbbá jelezzük, hogy a rendelkezésre bocsátott adatokon túl további adatokkal nem rendelkezik, azok előállítására az MNV Zrt. részéről aránytalan mértékű munkaráfordítást igényelne, ezért társaságunknak a fentiek okán nem áll módjában ezen adatszolgáltatás teljesítése.

Hivatkozással a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság NAIH-4205-2/2012/V. számú állásfoglalására az alábbiakra hívjuk fel a figyelmét:

„A közsféra információinak további felhasználásáról szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2003/98/EK irányelve (2003. november 17.) iránymutatást ad a közfeladatot ellátó szervek adatszolgáltatására. E szerint a közérdekű adat definíciójából az következik, hogy a közfeladatot ellátó szerv nem köteles – kizárólag az adatigény teljesítése érdekében – új, minőségileg más adatot előállítani. Ha egy adat, információ nincs az adatkezelő kezelésében, illetve a kért adatot nem állították elő, akkor az adatkezelő az adatkérés teljesítésére nem kötelezhető. Ha az adatigénylésben megjelölt szempontok szerinti adatgyűjtés nagyobb munkaráfordítást, költséget igényel, mely egyszerű matematikai vagy informatikai műveleteken túlmutat, akkor annak elvégzésére a közfeladatot ellátó szervnek nincs jogszabályi kötelezettsége.”

A fentiek kapcsán kiemeljük, hogy a kérdésben következetes bírói gyakorlat is megerősíti, hogy a közfeladatot ellátó szerv csak akkor kötelezhető a birtokában nem lévő adatok előállítására, ha az számára számottevő nehézséget nem jelent:





„BH2009. 81. Ha a kért adat nincs rögzített információk formájában az adatkezelő birtokában, az adatkezelő annak előállítására csak akkor kötelezhető, ha az számottevő nehézséget nem jelent.”

Tájékoztatjuk továbbá, hogy amennyiben válaszunkkal nem ért egyet, úgy az Info tv. által biztosított jogorvoslati lehetőségével az illetékes bírósághoz fordulhat.

Budapest, 2021. október „14”.

Tisztelettel:


dr. Gulyás Éva
jogi igazgató


dr. Srágli Roland
adatvédelmi tisztviselő

MNV | MAGYAR NEMZETI
VAGYONKEZELŐ ZRT.

Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.

